

# #1 ÁMMAN

je hlavné a zároveň najväčšie mesto Jordánska. Rozprestiera sa na kopcoch so skalnatými svahmi, ktoré sa zvažujú do centra mesta.

Najzaujímavejšími pamiatkami sú tu napríklad rímske divadlo a citadela, pochádzajúce z čias nadvlády Rímskej ríše.

RÍMSKÉ  
DIVADLO



Začiatok prehliadky historického Ammánu odporúčame začať na námestí Hashemite, naproti veľkému rímskemu divadlu. Pre turistov je však najdôležitejšie okolie Jabal al-Qal'a, z ktorého je krásny výhľad na mesto plné žltých domov.

UMAYYADOV  
PALÁC



Nachádza sa tu citadela a Umayyadov palác.



## ordánsko

# #3 JERASH

Zachovalé ruiny antického mesta Jerash nájdete na severe Jordánska, 48 kilometrov severne od Ammánu. Mesto leží v úrodnej nížine, ktorá je obklopená zelenými kopcami a olivovými hájmi.

Vstup do areálu stojí 12 JOD a ak máte záujem sa dozvedieť čo najviac, pri kúpe lístka si môžete priplatiť aj sprievodcu za 20 JOD. Prechádzaním po areáli viete stráviť pokojne aj 2 hodiny.

P  
O  
M  
P  
E  
J  
E

HIPPODROM A OVÁLNE  
NÁMESTIE



V  
Ý  
C  
H  
O  
D  
U

V areáli odporúčame navštíviť: Hadriánov oblúk, Hippodrom a Oválne námestie, Chrám bohyne Artemis

# #2 PETRA

skalné mesto a archeologická lokalita

je zaradená na zoznam svetového kultúrneho a prírodného dedičstva UNESCO. Nachádza sa na juhu krajiny približne 3 hodiny jazdy z Ammánu a 2 z Akaby.

Odporúčame tu pozrieť nielen úzky kaňon Siq, ale aj zachovalé antické divadlo cez kráľovské hrobky až po kolonádu a byzantské kostoly či rímske chrámy. Napokon sa zapotíte pri vyšľapávaní 800 schodov až ku kláštoru Ed Deir.

**TIP:** Turisti si môžu prenajať jazdu na ťavách, koňoch alebo oslíkoch.



**CENY ZA VSTUPNÉ:**

- 90 JD (cca 112 €) pre jednodňových návštevníkov Jordánska
- 50 JD (cca 62 €) na 1 deň
- 55 JD (cca 68 €) na 2 dni
- 60 JD (cca 74 €) na 3 dni

# #4 HORA

## NEBO

*alebo aj Mojžišova hora*

Len necelých 10 km východne od *Madaby* leží jedno z najdôležitejších pútnických miest Jordánska. Podľa Starého Zákona to malo byť totiž tu odkiaľ sa Mojžiš po rokoch putovania mal pozeráť na zasnúbenú zem. Čakajú vás tu aj krásne **byzantské mozaiky** v zrekonštruovanom **kostole**, ale aj **olivovník Jána Pavla II.**



Výlet je možný iba z hotelu v Jordánsku.

### CENA VÝLETU Z HOTELU OD MŔTVEHO MORA:

- **100 USD** na os. pri obsadení vozu 2 os.
- **150 USD** na os. pri obsadení vozu 1 os.

# #5 WADI RUM

Jordánsko sa môže popýšiť najkrajšou a najfarebnejšou **púšťou** celého Blízkeho Východu, ktorá je zapísaná v UNESCO. Privíta vás krásnymi skalami pripomínajúcimi rozpustený vosk a pod nimi čakajú fotogenické prírodné scenérie od pieskových dún cez **skalnaté bralá** a sem tam aj stádo tiav.



## MESAČNÉ ÚDOLIE

Wadi Rum je vzdialená z Aqaby zhruba 70 km a z Aqaby sa sem dostanete buď požičaným autom, autobusom alebo taxíkom. Cena *taxíku* z centra Aqaby sa pohybuje okolo **25 JOD**. *Autobus* odchádza z Aqaby každý deň okrem piatku o 13:00 a odvezie Vás až do Wadi Rum Village. Jeho cena je **3 JOD**.



# #6 MŔTVE MORA



Je snáď najväčším lákadlom Jordánska spolu so známymi **liečivými účinkami**.

Miestne minerály v morskej vode napomáhajú pri liečbe rôznych ochorení. Slané jazero s rozlohou **1050 km<sup>2</sup>** leží na hraniciach Jordánska a Izraela.

Traduje sa príbeh, že na dne jazera ležia pozostatky hriechnych miest Sodomy a Gomory. Ak dosiahnete Mŕtve more, ste na **najnižšie položenom mieste sveta!** Táto oblasť prináša aj ponuku rezortov ako si spríjemniť pobyt v blízkosti tejto atrakcie.

[poradca@invia.sk](mailto:poradca@invia.sk)  
[+421 2 2064 8220](tel:+421220648220)

